
Pillangó csoport 

Óvodapedagógusok: 

Kocsisné Kulcsár Júlia – Julika néni 

Ferenciné Szőke Katalin – Kati néni 

Dajka: Garaba Judit – Judit néni  

Pedagógiai asszisztens: Csüllög Irma – Irmuska néni 

 

„Minden kicsiny lélek kincs, melyet ránk bízott az Úr.” 

A Pillangó csoportba 2025 szeptemberétől kiscsoportos gyermekek járnak, 2,5 évestől 4 éves 

korig. Októberben fejeződött be a gyermekek befogadása, így jelenleg 23 kisgyermek, 9 kislány 

és 14 kisfiú jár a csoportba.  

A csoportszobánk barátságos hangulatú, ablakai az udvar fáira néznek, így a szobánkból is 

figyelemmel kísérhetjük évszakról évszakra a természet változásait. Mindennek kialakult helye 

és ideje van: a kézműveskedésnek, a játéknak, az okosító tevékenységeknek, a mesélésnek, az 

éneknek, zenélésnek, körjátékoknak, Györgyi néni csodálatos bibliai történeteinek – aki hetente 

az evangélikus hitéletbe avatja be a gyermekeket a mesék, dalok, játékok varázserejével – 

valamint az étkezéseknek és a nyugodt pihenésnek is. Péter bácsi, óvodánk evangélikus lelkésze 

is hetente ellátogat hozzánk, és a bibliai történetekről beszélget a gyermekekkel. Játékainkat 

folyamatosan cseréljük a korosztályhoz igazítva, bővítjük a gyermekek igényei szerint. Van 

babakonyhánk és babaszobánk, építőjátékaink – mint például Dupló, favonat, fakocka, 

mágneses építő – és persze elegendő autó, kicsik és nagyobbak is. Az asztali játékokból is van 

sokféle, de az egyéni fejlesztésekhez további eszközök állnak a rendelkezésre, amelyeket 

folyamatosan bővítünk a gyermekek szintjéhez igazodva. Az ének, zene, énekes játékok 

tevékenységek során előkerülnek a különböző hangszerek, amelyeket a gyermekek is 

kipróbálhatnak, de a furulya és a citera is rendszeres része a mindennapoknak. A „Kerekítő 

manó” is gyakran ellátogat a csoportba, és színesíti az énekes-zenés foglalkozásokat. 

A mozgásos tevékenységekhez és játékokhoz egy jól felszerelt tornaszoba áll rendelkezésre. A 

TSMT módszer alap gyakorlatait beépítjük a mindennapjainkba, különösen a heti 

rendszerességű mozgástevékenységekbe. 

Mosdóhelyiségünk és öltözőnk – ahol el is van választva a két csoport része – közös a 

szomszédos Méhecske csoporttal, de a napirendünket úgy alakítjuk, hogy ne zavarjuk egymás 

tevékenységeit. A kialakított szokás- és szabályrendszer a gyermekek biztonságos fejlődését 

szolgálják, és ehhez az óvodai környezetünk minden szükséges feltételt biztosít. 

Az egészséges környezet fontos helyszínét képezi a csoport tágas, szeparált udvarrésze, 

amelyen mászóka, csúszda, libikóka, kétféle hinta, fajátékok, babaház, villamos és a hatalmas, 

árnyat adó fák alatt egy jókora homokozó is helyet kapott. Itt aztán annyit mozoghatnak a 

gyerekek, amennyit csak akarnak… 



Számunkra alapvető, hogy a gyermekeket szeretetteljes, biztonságot adó légkör vegye körül, 

mert ebben a közegben tudnak igazán képességeik szerint fejlődni. Törekszünk arra, hogy 

minden kisgyermek egyéni figyelmet kapjon, és kibontakoztathassa saját képességeit, 

személyiségét. Már az első pillanattól kezdve szeretetteljes, odafigyelő kapcsolat kialakítására 

törekszünk, hogy a ránk bízott gyermekek bizalommal fordulhassanak hozzánk az óvodai évek 

során. A közösségi nevelés során szükség esetén a gyermekekre vonatkozó MEDIÁCIÓ 

módszerét alkalmazzuk. Célunk, hogy megerősítsük önbizalmukat, támogassuk társas 

kapcsolataik alakulását, és stabil érzelmi alapot adjunk számukra. 

Az óvodapedagógusok munkáját Irmuska néni és Judit néni segíti, akik sokat tesznek azért, 

hogy a gyermekek szeretetteljes nevelése és gondozása a mindennapokban zökkenőmentes 

legyen.  

Fontosnak érezzük az együttműködést, együttnevelést a családokkal, hogy biztos érzelmi 

hátteret tudjunk nyújtani a gyermekek számára. 

Erős vár a mi Istenünk! 

 


